



C9060-511^{Q&As}

IBM Tivoli Storage Manager V7.1 Implementation

Pass IBM C9060-511 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/c9060-511.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What happens to the client data with the encryptkey option and include.encrypt options?

- A. Data will be encrypted by the Tivoli Storage Manager (TSM) server.
- B. All file spaces from the TSM server will be encrypted.
- C. Encrypted data will be backed up directly from the filesystem.
- D. Data will be encrypted at the client before sending it to the TSM server.

Correct Answer: D

QUESTION 2

An Oracle database is protected with IBM Tivoli Storage Manager (TSM) for Database and Oracle Recovery Manager. The Service Level Agreement defines that the logs must be written twice and immediately during the log archiving process. The storage pool destination is a sequential file pool and the data cannot be mirrored. How can this requirement be fulfilled?

- A. Use the Simultaneous Write function during migration.
- B. Use the Mirror option in the TSM API option file tdpo.opt.
- C. Use the Simultaneous Write function from the client during backup.
- D. Take the backup of the logs twice to different storage pool destinations.

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which privilege class is required to register another IBM Tivoli Storage Manager administrator?

- A. system
- B. operator
- C. sysadmin
- D. unrestricted policy

Correct Answer: A

QUESTION 4

What are three valid alert states in the IBM Tivoli Storage Manager Operations Center?



- A. info
- B. active
- C. critical
- D. closed
- E. inactive
- F. warning

Correct Answer: ACF

QUESTION 5

Which statement is true regarding the option PreferDAGPassive in an Exchange Clustered environment?

- A. It will only backup databases that are not active.
- B. It will only attempt a backup from the passive database.
- C. It will backup only the active database if the passive is unavailable.
- D. It prioritizes the backup of a passive database over an active database.

Correct Answer: D

[Latest C9060-511 Dumps](#)

[C9060-511 PDF Dumps](#)

[C9060-511 Study Guide](#)